
 

 

  

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου θρηνεί για την απώλεια του 
Υπευθύνου του Αθλητικού Κέντρου Μιχάλη Κρασιά  
 
Τα μέλη της κοινότητα του πανεπιστημίου θα ενθυμούνται τον εκλιπόντα Μιχάλη Κρασιά 
ως εξαιρετικό προϊστάμενο, ανθρώπινο, γενναιόδωρο και άρτια καταρτισμένο άνθρωπο 
του αθλητισμού.  
 
Με βαθύτατη θλίψη το Πανεπιστήμιο Κύπρου και σύσσωμη η πανεπιστημιακή κοινότητα, θρηνούν για τον 

θάνατο του Υπευθύνου του Αθλητικού Κέντρου του ιδρύματος, Μιχάλη Κρασιά, ο οποίος απεβίωσε 

αιφνιδίως τα ξημερώματα της Τρίτης, 20 Ιουνίου 2023,  σε ηλικία 64 ετών.  

 

 

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου εκφράζει τη βαθιά του θλίψη και τα συλλυπητήριά του προς την οικογένεια και 

τους οικείους του εκλιπόντος. Οι σημαίες του Πανεπιστημίου Κύπρου κυματίζουν μεσίστιες από σήμερα 

Τρίτη, έως και την ημέρα τέλεσης της κηδείας ως ένδειξη πένθους.  

Γραφείο Επικοινωνίας & 
Δημοσίων Σχέσεων, 
Τομέας Προώθησης 
και Προβολής 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr2 
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Ο εκλιπών υπηρέτησε ως ο υπεύθυνος  του Γραφείου Αθλητισμού και μετέπειτα του Αθλητικού Κέντρου 

από το 1993 έως και σήμερα. Κατά τη διάρκεια της θητείας του υπήρξε ο ακρογωνιαίος λίθος της 

ανάπτυξης αθλητισμού στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.  

 

Ο Μιχάλης Γ. Κρασιάς  γεννήθηκε στο Γερόλακκο το 1959. Αποφοίτησε από το Τμήμα Επιστημών Φυσικής 

Αγωγής και Αθλητισμού του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με  ειδικότητα στο 

άθλημα της Πετόσφαιρας (1985) και από το 2008 κατείχε Διδακτορικό τίτλο σπουδών  στη  «Θεωρία και 

Μεθοδολογία της Φυσικής Αγωγής και της Αθλητικής προπόνησης» από την Εθνική Αθλητική Ακαδημία 

της Σόφιας “Vasil Lefski”. 

Ανέπτυξε πολύπλευρη δραστηριότητα στα αθλητικά δρώμενα της Κύπρου. Ήταν ο πρόεδρος της 

Κυπριακής Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού και της Κυπριακής Ομοσπονδίας Πετοσφαίρισης. 

Διετέλεσε μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, Γενικός Γραμματέας 

της Κυπριακής Ομοσπονδίας Χάντμπολ, Πρόεδρος του Αθλητικού Πανεπιστημιακού Ομίλου Κύπρου, 

Τεχνικός Σύμβουλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού, Αντιπρόεδρος της 

Ιπποδρομιακής Αρχής Κύπρου, Πρόεδρος του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Δρομώνων Ίππων Κύπρου και 

Πρόεδρος  Οργανωτικών Επιτροπών Παγκόσμιων και Ευρωπαϊκών Πρωταθλημάτων. 

Ήταν ο Συντονιστής των Αγώνων Μικρών Κρατών Ευρώπης (Κύπρος, 2009) και ηγήθηκε αποστολών της 

Κύπρου σε παγκόσμιες πανεπιστημιάδες, μεσογειακούς αγώνες και ευρωπαϊκά και παγκόσμια 

πρωταθλήματα. Εκπροσώπησε τη χώρα μας σε γενικές συνελεύσεις παγκόσμιων και ευρωπαϊκών 

ομοσπονδιών, ενώ σε δυο Γενικές Συνελεύσεις της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πετοσφαίρισης, εκτός από 

την Κύπρο εκπροσώπησε και την Ελλάδα. 

Πρωτοστάτησε στη δημιουργία του European Handball Challenge Trophy και ήταν μέλος της 

Ευρωπαϊκής  Επιτροπής δημιουργίας των πρώτων κανονισμών του αθλήματος του Beach Handball. 

Διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο στην εισαγωγή του αθλήματος του Futsal στην Κύπρο.  

Ως αθλητής αγωνίστηκε στις πετοσφαιρικές ομάδες ΑΠΟΕΛ, ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ Νέας Σμύρνης, ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 

Νεαπόλεως, Αχιλλέας Καϊμακλίου και διετέλεσε διεθνής πετοσφαιριστής και αθλητής στίβου στα 400μ. 

(2ος Πανελληνιονίκης). Απέσπασε επίσης διακρίσεις στην Κύπρο και το εξωτερικό ως Ομοσπονδιακός 

προπονητής και προπονητής σωματείων πετόσφαιρας (1985-2003), καθώς και ως προπονητής Χάντμπολ 



 

 

ανδρών και γυναικών στο Cyprus College με πέντε συνεχείς κατακτήσεις του πρωταθλήματος γυναικών 

(1987-1993). 

Σε γραπτή δήλωση, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης εξέφρασε τη 

βαθιά του λύπη για την αιφνίδια απώλεια του Μιχάλη Κρασιά, τονίζοντας το εύρος της προσφοράς του 

πανεπιστημιακή κοινότητα και στην κοινωνία. «Δραστήριος στα αθλητικά δρώμενα του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, ως Υπεύθυνος του Αθλητικού Κέντρου του, ο Μιχάλης Κρασιάς αφήνει πίσω του μεγάλο κενό με 

την απώλειά του. Η κοινότητα που ενέπνευσε και στην οποία εμφύσησε την αγάπη του για τον αθλητισμό 

θα τον θυμάται με αγάπη».  

 

Η κηδεία του Μιχάλης Κρασιά,   θα τελεστεί την Πέμπτη, 22 Ιουνίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ. στον ιερό ναό 

της Του Θεού Σοφίας στο Στρόβολο. Καλούμε όσους επιθυμούν να παραστούν. Η οικογένεια θα δέχεται 

συλλυπητήρια στην εκκλησία από τις 10:00 π.μ. Η ταφή θα γίνει στο κοιμητήριο Αγίου Δομετίου, στον 

παλιό δρόμο Ανθούπολης - Αγίων Τριμιθιάς. 

 

 
Τέλος ανακοίνωσης 


